
丸の内小学校「新しい小学校になったことについてのアンケート調査」
結果について【概要版】

令和５年４月に開校した丸の内小学校の様子などを把握するため、２～６年生の児童、保護者及び
教職員を対象としたアンケート調査を令和５年１２月に行いました。本紙はその結果の概要です。

児童アンケート 回答数233件（回答率98.3%)

◆丸の内小学校には、なれましたか。

◆丸の内小学校になって人数が増えましたが、そのことをどう思いますか。

◆人数が増えたことで、友だちや遊びについてどのように変わりましたか。（複数回答）

◆丸の内小学校になるまで、どのようなことが心配でしたか。（複数回答）

約８割の児童が「なれた」と回答して
おり、「まあまあなれた」と回答する
児童と合わせると９割を超える結果と
なりました。

全体の３割を超える児童が「友だちが
できるか」について心配をしていた一
方で、約５割の児童は「特に心配なこ
とはなかった」と回答しています。

約７割の児童が「良かった」と回答し
ており、「まあまあ良かった」と回答
した児童と合わせると約９割の結果と
なりました。

全体の７割を超える児童が「友だちが
増えた」と回答しています。また、
「遊ぶ回数が増えた」が約５割に上り
ます。
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児童アンケート(つづき）
◆授業の様子は変わりましたか。（複数回答）

◆先生が増えたことで変わったことはありますか。（複数回答）

◆丸の内小学校になって、学校まで遠くなりましたか。

◆運動会や作品展など、行事の様子は変わりましたか。（複数回答）

自由記載や教職員のアンケート結果を含む報告書は、名古屋市公式ウェブサイトに掲載しています。

URL https://www.city.nagoya.jp/kyoiku/page/0000172481.html

〈遠くなったと答えた児童の意見〉
通学について、どのように感じていますか。（複数回答）

全体の約５割の児童が「授業が楽し
くなった」と回答しています。

一方で、「騒がしくなった」と回答
する児童も約４割います。

全体の約６割の児童が「楽しくなっ
た」「にぎやかになった」と回答し
ています。

全体の約４割の児童が「たくさんの
先生とお話しできる」「いろいろな
先生から教えてもらえる」と回答し
ています。

約２割の児童が「遠くなった」と回答しています。
また「遠くなった」と回答した児童のうち、約６割の
児童が「遠くなったが、登下校時に友だちとお話しで
きて楽しい」と回答しています。
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保護者アンケート 回答数１６４件（回答率６９．２％）

◆お子様は丸の内小学校に慣れたように感じますか。

◆丸の内小学校になり、お子様の学習意欲に変化はみられますか。

◆児童数の増加に伴い、運動会や作品展など、学校行事への取り組み方について
お子様に変化はみられますか。

◆丸の内小学校になり児童数が増えましたが、そのことについてどう感じますか。

約８割の保護者が「慣れた」と回答
しており、「どちらかといえば慣れ
た」と回答する保護者と合わせると
９割を超える結果となりました。

約９割の保護者が「良かった」また
は「どちらかといえば良かった」と
回答しています。

約８割の保護者が「変わらない」と
回答しています。

「良い変化がみられる」と「どちら
かというと良い変化がみられる」を
合わせると１８．４％でした。

「良い変化がみられる」と「どちら
かというと良い変化がみられる」を
合わせると約３割の回答があり、
「変わらない」が６割を超えていま
す。
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保護者アンケート(つづき）

◆統合により、お子様の人間・友人関係に影響はみられましたか。

◆丸の内小学校になり、保護者の人数も増えました。
ＰＴＡ活動など、保護者の活動にどのような変化がありましたか。

◆統合前に心配なことはありましたか。

◆ 〈通学路が変わった方限定〉通学路が変わりましたが、お子様は慣れたように感じますか。

【お問合せ先】 名古屋市教育委員会事務局総務部 教育環境整備課
〒460-8508 名古屋市中区三の丸三丁目1番1号
電話：052-972-3282 FAX：052-972-4176
E-MAIL： a3282＠kyoiku.city.nagoya.lg.jp

〈心配なことがあったと答えた保護者限定〉
現在、その心配は解消されましたか。

約５割の保護者が「良い影響がみら
れる」または「どちらかというと良
い影響がみられる」と回答していま
す。

約６割の保護者が「慣れた」と回答
しており、「どちらかと言えば慣れ
た」の回答と合わせると９割を超え
ます。

約７割の保護者が「変わらない」ま
たは「どちらかといえば変化がな
かった」と回答しています。約３割
の保護者が「変化があった」または
「どちらかといえば変化があった」
と回答しています。

「心配なことがあった」と回答した保護者のうち、約
６割が「解消された」「どちらかというと解消されて
いる」と回答しています。
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